

就巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件

# 习近平李克强分别向侯赛因谢里夫致慰问电

新华社北京3月29日电 国家主席习近平28日致电巴基斯坦总统马努恩·侯赛因，对巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件表示慰问。

习近平主席在慰问电中表示，惊悉贵国拉合尔发生恐怖袭击事件，造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和人民，并以我个人的名义，对遇难者表示深切的哀悼，向受伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问。

中国坚决反对一切形式的恐怖主义，对这一恐怖袭击事件予以最强烈的谴责。中方坚定支持巴基斯坦打击恐怖主义、维护国家稳定、保护人民生命安

全。同日，国务院总理李克强致电巴基斯坦总理纳瓦兹·谢里夫，对巴基斯坦遭受重大恐怖袭击事件表示慰问。

李克强总理在慰问电中表示，惊悉贵国拉合尔发生恐怖袭击事件，造成重大人员伤亡，而且其中多数是妇女和儿童。我谨代表中国政府，对遇难者表示深切哀悼，向伤员和遇难者家属表示诚挚慰问。

中国坚决反对一切形式的恐怖主义，将一如既往地坚定支持巴基斯坦政府和人民为维护国家安全稳定、打击恐怖主义所作的不懈努力。

# “十三五”时期我国将着力补齐农村老龄事业发展短板

据新华社北京3月29日电 (记者 王思北)民政部副部长、全国老龄办主任李立国29日表示，“十三五”时期，将加大农村养老服务设施和老年人活动设施建设力度，保障好贫困老年人的基本生活，着力补齐农村老龄事业发展短板。

李立国在29日召开的全国老龄办主任会议上表示，人口老龄化将对劳动就业、消费结构、产业发展、社会保障、社会治理等多方面产生影响。采取得力有效举措，积极应对人口老龄化、发展老龄事业直接关系到全体

老年人同步进入全面小康，关系到全体人民的幸福安康。

根据预测，到2020年，我国老年人口数量将达到2.55亿，占总人口的17.8%；到2053年，老年人口规模将达到峰值4.87亿，占比34.9%。

记者了解到，“十三五”时期，还将加快研究制定老年人热切期盼、社会高度关注、条件基本具备、老龄事业发展紧缺的政策法规和制度，并逐步提高应对人口老龄化政策措施的系统化、规范化、制度化水平。

## 走基层听民声

# 驻村扶贫“第一书记”最大的心事：“缺人才”

新华社哈尔滨3月29日电 (记者 范迎春)3月下旬的一场大面积“雨夹雪”，让星期天一大早开着私家车从哈尔滨出发北行的王强有些着急。在他蹲点的村里，很多事情等着他回来商量拿主意。

今年47岁的王强是黑龙江省审计厅农业与资源二处副处长，2015年9月被省里选派到青冈县青冈镇新民村担任“第一书记”。新民村是个贫困村，有513户2098口人，2014年人均纯收入只有3350元。

“第一书记”的到来，给新民村带来了不小的变化。4公里多的通村路修好了，接送学生的通勤车可以直接开到村民家门口；从省里“化缘”来的办公桌椅和办公用品，让村支部有了开会的地方；筹资700多万元创办的食用菌种植基地预计今年5月投产，还组建了合作社，让村里有了“造血机器”。

但是王强高兴不起来。“要是‘交作业’也算凑合了，可要彻底拔掉村里的穷根儿，还差得远呢！”王强对同行的记者说，观念落后，缺少人才，没有可持续发展项目等，都可能导致农民返贫。“农村奔小康，要从根本上补齐这些‘短板’。”

眼下，最让王强焦急的事情就是“缺人才”。

食用菌种植基地张罗起来了，下一步还要建配套车间。算下来一年出产几千吨食用菌，可不是闹着玩的。王强说，从河北聘请来的李师傅只负责技术指导，经过培训的村民也能操作

了，可是靠谁来管理呢？

王强和村干部一起，把村里人“过筛子”一样选了几遍，也找不出能胜任的。也难怪，年富力强的、头脑灵活的都出去打工或者做生意了，留守的大多是老人和孩子。王强到镇里、县里求援，可是镇里和县里一时也派不出合适的人来帮忙管理。

王强把村里的花名册找来，发现这些年村里陆续有100多个孩子考上大专院校，现在在读的还有36人。他问村党支部书记耿立斌：能不能从这些孩子中想办法？耿立斌摇摇头说，回县里的都很少，更别说回村了。

合作社一期建了100栋育菇棚，规定优先承包给村里的贫困户，预交少量现金，承包费以后用产品折算，村里还帮助联系小额贷款。眼下，大棚还有30多栋没包出去，很多村民在观望。

在育菇棚里，王强给几位犹豫不决的贫困户仔仔细细算账，动员他们放开手脚。“国家给创造了这么好的条件，咱自己也得动起来。”王强告诉记者，如果贫困户承包不完，就包给其他村民或外来户，但是合同只能签一年。如果贫困户看到效益好明年要求承包，就收回来满足贫困户。

忙完这些事，王强回到办公室，取出村支部党建工作资料仔细翻阅。看到村支部新近收到的几份入党申请书，王强的脸上露出了笑容。“这可是一个可喜的势头。”王强说，这两年，农民看到基层组织真正发挥了作用，有了活力，主动靠近党组织的人又多起来。

李克强对第二届中国质量奖颁奖大会作出重要批示强调

# 弘扬工匠精神 勇攀质量高峰

新华社北京3月29日电 第二届中国质量奖颁奖大会3月29日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出：谨向中国质量奖获奖组织和个人表示热烈祝贺！质量发展是强国之基、立业之本和转型之要。各地区、各部门要大力实施质量强国战略，坚持改革创新，加强政策引导，把提升质量作为推动供给结构、需求结构升级的重要抓手，为加快发展发展经济、培育壮大新动能、改造提升传统动能提供有力支撑；同

时，要强化监督管理，健全质量标准，严厉打击各类质量违法行为，维护群众健康安全和合法权益。各行各业要向获奖组织和个人学习，弘扬工匠精神，勇攀质量高峰，打造更多消费者满意的知名品牌，让追求卓越、崇尚质量成为全社会、全民族的价值导向和时代精神，为促进经济“双中高”、全面建成小康社会作出更大贡献！

国务委员王勇出席大会并讲话。他强调，要认真贯彻李克强总理重要批示精神，

深刻认识做好新时期质量工作的重大意义，切实增强责任感、使命感和紧迫感，以获奖者为榜样，狠抓质量，争先创优，大力提升质量总体水平，积极服务经济社会发展，努力开创质量工作新局面，为建设质量强国贡献力量。

王勇指出，做好“十三五”时期质量工作，责任重大，任务艰巨。要深入贯彻党中央、国务院的决策部署，紧紧围绕国家重大战略和群众关切，着力改善质量供给，深入开展制造

业、服务业质量提升行动，大力实施名牌发展战略，努力扩大有效和中高端供给，加快实现“三个转变”。全面加强质量创新，深化体制机制改革，发挥企业主体作用，激发全社会质量创新活力，助力经济发展新旧动能接续转换。始终严格质量监管，健全法规制度，创新监管手段，推动质量共治，严守质量安全底线。大力弘扬质量文化，倡导精益求精的工匠精神，营造“人人重视质量、人人创造质量、人人享受质量”的浓厚氛围。

新华社记者 潘强

近日，广西南宁市《向人民承诺——电视问政》直播现场，一位市民给南宁市参会的3名县委书记一名县委副书记送上“苍蝇拍”，引发社会关注。电视问政已经不再新鲜，但市民给领导送苍蝇拍，反映了群众对严惩腐败的强烈期待。各地各级应坚决落实中央部署，顺应群众期待，把反腐工作抓深抓实。

一段时间以来，电视问政方式被各地纷纷引入，场面活跃。就拿这次电视问政来说，县委书记率队出场，接受群众提问，直面问题，这是接受群众监督的一大进步，对促进相关部门转变作风有着积极作用。

实际上，电视问政反映出来的群众身边的腐败不少。就在这次电视问政中，就曝光了买卖廉租房名额、兽医站长卷走养殖户保险金、盖一次公章收费两千元等问题。

记者近日在基层调研发现，群众身边的腐败现象，在某些地方与此次电视问政所反映的情形相比，是只多不少。比如在一些地方，有官员吃拿卡要，甚至连小学生上学都要交“门槛费”；有的系统集体造假，侵占民生资金，这些“苍蝇式腐败”不仅直接损害群众利益，更对党和政府的威信造成损害。

“老虎”“苍蝇”一起打，是中央对从严治党的明确要求。仅2015年，针对群众身边的“四风”问题，全国就有9万多人受到处理。群众期待“拍蝇”力度更大、面更广，以有力遏制群众身边的腐败，巩固来之不易的反腐成果。

解决“苍蝇式腐败”问题，需要持续发力，形成常态。无论是接受“苍蝇拍”的县区领导，还是面对群众的基层干部，都要勇于担当，既严格要求自己，又落实好“两个责任”。而扎紧制度的笼子，管住基层干部手中权力，使其依法依规行使，是防止权力出轨的保障。还可考虑将电视问政搬下荧屏，深入群众，以此推动涵养风清气正的基层政治生态。

(新华社南宁3月29日电)

## 顺应『苍蝇拍』背后的反腐期待

新华社时评



## 清明节前采茶忙



3月29日，采茶工人在河南新县的茶园里采摘春茶。明前茶飘香，茶乡采茶忙。三月下旬以来，随着气温逐步升高，信阳茶叶也进入了采摘期，茶农抢抓农时，采摘春茶。新华社记者 冯大鹏 摄

# 最高法累计公布“老赖”338.5万例

据新华社深圳3月29日电 (记者 孙飞)截至今年2月，最高人民法院累计通过官网公布失信被执行人信息338.5万例，采取信用惩戒措施467万人次。这是最高人民法院审判委员会副部级专职委员、第一巡回法庭庭长、执行局局长刘贵祥，在28日-29日中国法学会等部门于深圳举办的中国法治论坛(2016)上披露的。

针对生效裁判得不到有效执行、判决

书成了“一纸空文”的问题，自2013年开始，最高人民法院在官方网站开通全国法院失信被执行人名单，通过“晒名单”的方式对拒不执行的“老赖”进行信用惩戒。

“法治政府建设的重要内容之一是营造法治的市场环境，其中极为重要的是加强社会诚信体系建设，要建立严格的失信惩戒法律体系，使失信者无利可图、寸步难行，使诚信者受人尊重，一路畅通。”中国法

学学会学术委员会委员、行政法学研究会名誉会长、中国政法大学终身教授应松年说，“这对创新创业者至关重要。”

刘贵祥表示，为创新企业营造诚信经营的环境，要加快推进失信被执行人信用监督、威慑和惩戒制度建设，推动健全社会信用体系，同时也要深入推进网络查控系统建设，提高执行力有效保障胜诉企业的合法权益。

## 视觉新闻



湖南凤凰古城工作人员为游客验票(3月28日摄)。记者日前从凤凰县委宣传部获悉，自2016年4月10日起，凤凰古城将暂停景区验票，保留景点验票方式。游客今后进凤凰古城游览不必再购买148元的“捆绑式”大门票，只需要在逛小景点时购买相应的门票。据悉，凤凰古城自2013年4月开始实施捆绑售票，变“凭票进景区”为“凭票进景区”，游客需要购买148元门票才能进入古城游览。新华社记者 龙弘涛 摄



3月28日，再生活公司工作人员来孝军将收来的废旧报纸上电瓶车。近日，一种通过智能手机上网预约收废品的新服务在上海兴起。市民使用手机预约后，工作人员会上门收取居民家中的废旧物品，根据具体收购价格折算成“点数”存入手机，“点数”可用于在指定网上便利店购买日用百货，这种“互联网+”的废品回收新模式让市民体验到更多的生活便利。新华社记者 方 摄



3月29日，河北省廊坊市大厂回族自治县困难群众在“爱心超市”挑选衣物。河北省廊坊市大厂回族自治县“大厂爱心公益牵手协会”创新助困方式，在县城开设了面积近300平方米的“爱心超市”，让困难群众可以直接在这里免费挑选适合的衣物、箱包、被褥、鞋帽等生活用品，将爱心物资直接送到需要的人手中。新华社记者 李晓果 摄

**4月起居住证持有人可在居住地申办因私出入境证件**

公安决定自2016年4月1日起

可凭本人 居民身份证 居住证 向居住地的县级(含)以上地方人民政府公安机关申请办理:

- 普通护照
- 往来港澳通行证及签注
- 往来台湾通行证及签注

其他申请材料与当地户籍居民一致

出入境管理部门

**诚招代理**

石家庄君乐宝乳业诚招低温酸奶经销商。

范围:信阳市区,各县区代理。

要求:较广的网络渠道,较强的执行团队。

联系人:韩经理  
电话:15633584251

**注销公告**

兹有信阳派格家具有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告  
信阳派格家具有限公司  
2016年3月29日

**注销公告**

兹有信阳风景园林绿化工程有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告  
信阳风景园林绿化工程有限公司  
2016年3月29日

**声明**

- 兹有冯航购买的由淮滨县华夏房地产有限公司开发的美家城市花园4-1-502号房产壹处,其交付的房款发票办证联(房管部门留存)(发票代码:241000890031,发票号:00305221),因不慎丢失,特此声明。
- 兹有河南省信装饰工程有限责任公司营业执照副本(证号:41159600013836),税务登记证副本(证号:411502095542186),组织机构代码证副本(证号:09554218-6),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有河南省万泰钢结构有限公司开具给71897部队保障部装甲装备科的一张增值税普通发票(发票代码:4100154320,发票号:10684781,金额:8.0451.25元),因不慎丢失,特声明作废。